
gKRAPINSKO-ZAGORSKA	ŽUPANIJA	
PODRUŽNICA	HRVATSKOG	SAVEZA	UČENIČKIH	ZADRUGA	
	
	U	Mariji	Bistrici	,01.	veljače	2023.		
	

ZAPISNIK	
	
sa	Sastanaka	Podružnice	HSUZ-a	Krapinsko-zagorske	županije,	koji 	 je	održan		
u	utorak,	31.	si ječnja	2023.	sa	početkom	u	14.30	sati 	u	OŠ	Marija	Bistrica,	
Marija	Bistrica	
	
Dnevni	red	: 	
	

1.)		Osvrt	na	34.	smotru	učeničkih	zadruga	RH	
2.)	Dogovor	za	Županijsku	smotru	2023.	godine	
3.)	Kriteriji	ocjenjivanja	na	županijskoj	smotri	
4.)	Plan	rada	i	prijedlog	radionica	za	2023.	godinu	
5.)	Ostalo	

	
-	od	28	registriranih	učeničkih	zadruga	u	KZŽ	,	stručnom	je	skupu	nazočilo	20	voditelja	iz	18	učeničkih	
zadruga.	
	
Ad1.	
	
	 Voditeljica	 Podružnice	 je	 pozdravila	 sve	 nazočne	 i	 izvijestila	 voditelje	 o	 provedenoj	 34.	
državnoj	smotri	učeničkih	zadruga	Republike	Hrvatske.	

Nakon	 dvije	 godine	 održavanja	 Državne	 smotre	 online,	 ovogodišnja	 34.	 smotra	 učeničkih	
zadruga	 Republike	 Hrvatske	 ponovno	 je	 održana	 uživo	 u	 Vinkovcima	 uz	 veliki	 entuzijazam	
organizatora	 i	 sudionika	 zbog	vraćanja	 ‘na	 staro’.	Ukupno	62	učeničke	 zadruge	predstavilo	 je	 svoje	
radove,	 a	 posjetitelji	 i	 sudionici	 su	mogli	 sudjelovati	 i	 na	 ukupno	 14	 kreativnih	 radionica	 u	 izvedbi	
učeničkih	zadruga	iz	Vukovarsko-srijemske	županije	i	Hrvatske	zajednice	tehničke	kulture.	

Rečeno	 brojevima,	 na	 Smotri	 se	 predstavilo	 58	 najboljih	 učeničkih	 zadruga	 iz	 21.	 županije,	
šest	 učeničkih	 zadruga	 s	 istraživačkim	 radom,	 te	 tri	 učeničke	 zadruge	 iz	 Vukovarsko-srijemske	
županije	 koje	 su	 zajedno	 s,	 voditeljem	 radionica	 ispred	Hrvatske	 zajednice	 tehničke	 kulture,	 vodile	
iznimno	 posjećene	 kreativne	 radionice,	 ukupno	 njih	 14.	 Uz	 domaće,	 inozemni	 gost	 ovogodišnje	
Smotre	 bila	 je	 učenička	 zadruga	Matija	 Gubec	 iz	 istoimene	 osnovne	 škole	 iz	 Tavankuta,	 R	 Srbija	 s	
kojom	Hrvatski	 savez	učeničkih	zadruga	 ima	već	bogatu	povijest	suradnje	 i	 razmjene	 ideja.	Tijekom	
dva	dana	održavanja	Smotre,	učenici	 turističkog	smjera	Srednje	strukovne	škole	Vinkovci	pripremili	
su	i	poseban	program	obilaska	grada	Vinkovaca	za	sve	sudionike	Smotre.	
		 Iz	naše	su	Županije	na	34.	smotri	sudjelovale	2	učeničke	zadruge	:	
UZ	PLAVI	TRNAC,	ŠUDGiO	Zabok	i		UZ	SRČEKE,	OŠ	Marija	Bistrica	iz	Marije	Bistrice		.	 	 	
	
	 	
	
Ad2.	

	 Voditeljica	 Podružnice	 je	 izvijestila	 voditelje	 da	 je	 domaćin	 ove	 Županijske	 smotre	 UZ	 PLAVI	
TRNAC,	Škola	za	umjetnost,	dizajn,	grafiku	i	odjeću	Zabok.	Škola	domaćin	je	odlučila		da	se	smotra	održi	
u	petak	28.	 travnja	2023.	 	o	čemu	nas	 je	 informirala	voditeljica	zadruge	 	škole	domaćina	gđa.	 Ivanka	



Jagečić.	 Prema	 naputcima	 AZOO-e	 i	 Katalogu	 smotri	 i	 natjecanja	 da	 ove	 školske	 godine	 Županijska	
smotra	bude	organizirana	uživo	i	ako	je	moguće	na	otvorenom.	

	 Voditelji	su	informirani	da	će	se	UPUTE	ZA	PROVEDBU	ŽUPANIJSKIH	SMOTRI	UČENIČKIH	
ZADRUGA	2023.	nalaziti	se	na	stranicama	HSUZ-a	na	poveznici	:	
	 	 HSUZ-a	/	Smotre	/	Županijske	smotre	2023	/	
Gdje	se	nalazi	sva	potrebna	dokumentacija	koju	možete	preuzeti:	
-	posebna	pravila	35.	smotre	UZ	RH	(pravila	i	propozcije	s	elementima	i	kriterijima	vrednovanja)	
-	upute	za	provedbu	županijskih	smotri		
-	izvješće	o	radu	učeničke	zadruge	(obrazac)	
-	pisani	prikaz	praktičnog	rada	(obrazac)	
-	upute	za	snimanje	video	praktikuma.	

Prema	 ovim	 UPUTAMA	 sve	 zadruge	 šalju	 Prijavnice,	 Godišnja	 izviješća	 o	 radu	 i	 Video-
praktikum	 sa	 pisanim	 prikazom	 praktičnog	 rada	 školi	 domaćinu	 (	 otvorena	 grupa/tim	 u	Microsoft	
Teams	platformi)	 .	Dogovoreno	 je	da	se	Pozivnice	za	Županijsku	smotru	sa	svim	naputcima	dostave	
svim	 školama	 03.	 travnja	 2023.	 to	 je	 ponedjeljak	 prije	 proljetnih	 praznika.	 Zadruge	 trebaju	 snimiti	
kratki	 video	 praktikum	 izrade	 jednog	 proizvoda	 (do	 4	 min).	 Prijavnice	 i	 Godišnja	 izviješća	 za	
Županijsku	 smotru	 treba	 poslati	 domaćinu	 smotre	 10	 dana	 prije	 održavanja	 smotre,	 zaključno	 sa	
ponedjeljkom	17.	travnja	2023.	kad	se	vratimo	sa	proljetnih	praznika.		Škola	domaćin	će	na	platformi	
Teams-a		otvoriti	grupu/kanal	19.	ŽUPANIJSKA	SMOTRA	UZ	KZŽ	u	koju	će	zadruge,	koje	se	prijave	na	
smotru,	 stavljati	 svoje	 video-praktikume	 sa	 pisanim	 prikazom	 praktičnog	 rada	 i	 Izvješća	 o	 radu	
zadruge	 za	 prošlu	 šk.	 godinu,	 a	 poveznica/link	 će	 biti	 dostavljen	 zadrugama	 10	 dana	 prije	 smotre.	
Video-praktikume	treba	u	grupu	staviti	5	dana	prije	smotre,	zaključno	sa	24.	travnja	2023.		

Vrednovanje	 na	 ovoj	 smotri	 će	 se	 vršiti	 na	 način	 da	 svaka	 učenička	 zadruga,	 koja	 bude	
sudjelovala	 na	 smotri	 UZ	 KZŽ,	 odnosno	 voditelj	 zadruge,	 vrednuje	 	 video	 prikaz	 praktičnog	 rada	 i	
pisani	prikaz	praktičnog	rada		prije	smotre(	svoju	zadrugu	izostavlja),	vodeći	se	pri	tome	protokolom	
vrednovanja	 po	 kojima	 smo	 i	 do	 sada	 vršili	 vrednovanje	 rada	 učeničkih	 zadruga.	 A	 na	 smotri	
vrednuje:	estetski	izgled	izložbenog	prostora,	estetski	izgled	i	uporabnu/ukrasnu	vrijednost	proizvoda	
prezentiranog	u	video	prikazu	praktičnog	rada	i	usmeno	predstavljanje	programa	rada	zadruge.	
Izvješća	 o	 radu	 zadruga	 će	 vrednovati	 Povjerenstvo	 od	 tri	 člana	 (kako	 smo	 to	 vrednovali	 i	 prije)	 :	
Ivanka	Jagečić,	Ivanka	Švaljek	i	Brankica	Zbanatski.		

Protokol/kriteriji	 i	 liste	 vrednovanja	 će	 voditeljima	 biti	 pravovremeno	 dostavljene	 prije	
smotre.		
Ove	liste	vrednovanja	sa	ukupnim	brojem	bodova	ćemo	na	smotri	prikupiti,	zbrojiti	bodove	i	formirati	
rang	listu.	
		

Ad3.	

Voditeljica	Podružnice	je	nazočne	voditelje	upoznala	sa	prijedlogom	novih	kriterija	vrednovanja	
rada	učeničkih	zadruga	na	Županijskim	i	Državnoj	smotri.	Novi	kriteriji	vrednovanja	predlažu	smanjeni	
ukupni	 broj	 bodova	 sa	 50,	 do	 sada,	 na	 40	 bodova	 ukupno.	 Same	 sastavnice	 kriterija	 su	 detaljnije	
razrađene	 dosadašnje	 sastavnice	 kriterija.	 Informacija	 za	 voditelje	 koji	 nisu	 nazočili	 Sastanku,	 sve	
elemente	ovih	kriterija	možete	pogledati	na	gore	navedenoj	poveznici/linku	mrežne	stranice	HSUZ-a.		
Jedna	 od	 novina,	 koja	 je	 usvojena	 na	 sastanku	 UO	 HSUZ-a,	 je	 da	 se	 praktični	 rad	 izrade	 jednog	
proizvoda	više	ne	izvodi	na	Županijskoj	smotri,	već	da	se	snimi	video	praktikum	sa	svim	fazama	izrade,	
a	vrednovat	će	se	u	elektroničkom	obliku	prije	smotre.	Malo	smo	se	duže	zadržali	diskutirajući	o	ovim	
elementima	 vrednovanja	 i	 načinu	 na	 koji	 ćemo	 ih	 primijeniti	 u	 praksi	 na	 ovogodišnjoj	 Županijskoj	
smotri.	Ne	znamo	kako	sastaviti/formirati	 liste	vrednovanja,	koje	bi	trebale	sadržati	ove	vrlo	detaljno	
razrađene	bodove,	a	da	pri	tome	promptno	odradimo	vrednovanje	svih	zadruga	na	Županijskoj	smotri	i	
formiramo	rang	listu,	temeljem	koje	predlažemo	najbolje	zadruge	za	Državnu	smotru.		



Voditeljica	UZ	Zajček,	COO	Zajezda,	je	kritizirala	vrednovanje	na	smotrama,	koje	i	dalje	po	istim	
kriterijima	vrednuje	učenike	 i	 zadruge	koje	 rade	po	posebnom	programu	 i	 zato	 smatra	da	 su	njihovi	
zadrugari	nepravedno	zakinuti.	

Po	 završetku	 diskusije	 su	 svi	 voditelji	 zamoljeni	 da	 još	 doma	 prouče	 ove	 nove	 kriterije	 i	
možebitne	primjedbe	proslijede	voditeljici	Podružnice	u	obliku	komentara.		 	

	 	

Ad4.		

Plan	 aktivnosti	 i	 radionica	 do	 kraja	 ove	 školske	 godine	 se	 planira	 u	 skladu	 sa	 aktivnostima	 i	
radionicama	HSUZ-a	,	iste	se	nalaze	na	mrežnim	stranicama	HSUZ-a.	A	voditelji	učeničkih	zadruga	će	o	
njima	biti	pravovremeno	obaviješteni,	kako	je	to	uobičajeno	i	do	sada.		

	
Ad5.	
	
	 Voditeljica	 podružnice	 je	 upoznala	 voditelje	 zadruga	 o	 potrebi	 izbora	 i	 imenovanja	 novog	
člana	u	Skupštini	HSUZ-a.	Naime,	dosadašnja	voditeljica	 	UZ	MATIJA	GUBEC	iz	OŠ	M.	Gubec,	Gornja	
Stubica,	 Štefanija	Boltek	Mihaljevski,	 i	 članica	Skupštine,	 	 zbog	većih	poslovnih	obaveza,	nije	više	u	
mogućnosti	obnašati	ovu	dužnost.		
	 Za	 novog	 člana	 Skupštine	 je	 predložena	 gđa.	 Ivanka	 Jagečić,	 voditeljica	UZ	 PLAVI	 TRNAC	 iz	
ŠUDGiO	Zabok.	Prijedlog	je	jednoglasno	usvojen.	
	
Sastanak	je	završio	u	16,00	sati.	
	

Zapisnik	sastavila	:		

																																																																								Brankica	Zbanatski,	prof.	
																																																																								Voditeljica	Podružnice	HSUZ-a	Krapinsko-zagorske	županije
	 	

	

	

	


